Tamer Massalha



Pays: Israël

Sexe: Masculin

Note: Écrit en arabe et en hébreu. - Traduit de l'hébreu en arabe et de

l'arabe en hébreu

Avocat. - Spécialite du droit humanitaire et des droits de l'homme. - Poète, publiciste, critique culturel, éditeur scientifique. - En poste, Ahmad Massalha, law office & notary, Afula, Israël (en 2013). -

Réside à Daburiyya, Israël (en 2015)

Autres formes du nom : Tamir Mașalḥat (arabe)

(arabe)تام مصالحة

Ta`mer Masa`lḥah (hébreu) האמר מסאלחה (hébreu) Ta`mer Maṣa`lḥah (hébreu) האמר מצאלחה (hébreu)

ISNI: ISNI 0000 0004 4501 0333 (Informations sur l'ISNI)

Tamer Massalha: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (1)

"Sťayyim" (2014)



avec Tamer Massalha comme Éditeur scientifique



data.bnf.fr

Thèmes en relation avec Tamer Massalha (1 ressources dans data.bnf.fr) Littératures (1) **6**9 Littérature israélienne de langue arabe Personnes ou collectivités en relation avec "Tamer Massalha" (2 ressources dans data.bnf.fr) Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2) Almog Behar **6**9 Tamar Weiss-Gabbay 89 Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr) À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (2) Notice correspondante dans ISNI Notice correspondante dans VIAF